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Tareas administrativas que puede realizar
utilizando Data Warehouse

El almacén de datos OnCommand Insight es una interfaz de usuario basada en web que
permite a los usuarios configurar y solucionar problemas de datos en el almacén de
datos de OnCommand Insight y configurar programaciones para recuperar datos de
OnCommand Insight.

Mediante el portal Data Warehouse, puede realizar las siguientes tareas administrativas:

• Compruebe el estado de los trabajos o consultas actuales que se están ejecutando

• Gestionar anotaciones

• Configure las notificaciones por correo electrónico

• Acceda a informes personalizados y cree estos

• Revise la documentación del almacén de datos y el esquema de la base de datos

• Edite el nombre del sitio

• Identifique la versión del almacén de datos y el historial de actualizaciones

• Construya los datos del almacén de datos a partir del historial

• Restablezca la base de datos del almacén de datos

• Realice una copia de seguridad y restaure la base de datos de Data Warehouse

• Solucione problemas del almacén de datos y observe los registros de OnCommand Insight

• Administrar cuentas de usuario

Gestión de trabajos

Puede ver una lista de los trabajos actuales y su estado. El primer trabajo de un ciclo de
compilación es de tipo negrita. La generación que realiza Data Warehouse para cada
conector y para cada data Mart se considera un trabajo.

Acerca de esta tarea

Puede cancelar cualquier trabajo pendiente que haya programado o iniciado. También puede borrar el historial
de trabajos ejecutados anteriormente. Puede borrar el historial de trabajos que no están pendientes, en
ejecución ni en proceso de anulación. Puede borrar todo el historial o todo el historial excepto las 24 horas
anteriores para eliminar todas las entradas del último día, excepto las del último día.

Puede ver información sobre los siguientes tipos de trabajos: Licencia, preinventario, Inventario, Inventario,
Inventario de correos, Dimensiones, Preparación de datamarts, capacidad, puertos, eficiencia del
almacenamiento, utilización del sistema de archivos, Rendimiento, notificación de estado de trabajo, creación
de historial, anotaciones dinámicas, eliminación de conector, Compilación, Casa telefónica y Mantenimiento
omitidos.

Un trabajo de mantenimiento se ejecuta semanalmente y utiliza herramientas MySQL para optimizar la base
de datos.
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Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en trabajos.

Si aparece un estado pendiente, aparecerá un enlace Cancelar.

3. Para cancelar un trabajo pendiente, haga clic en Cancelar.

4. Para eliminar el historial de trabajos, haga clic en todos o todos excepto las últimas 24 horas.

Supervisión del estado del almacén de datos

El almacén de datos (DWH) incluye un monitor de estado que muestra información sobre
el estado de DWH. Los mensajes de alarma se muestran en las páginas conectores y
trabajos del DWH, así como en el servidor de Insight conectado, donde se muestran en
la página Admin > Estado.

DWH recopila mediciones cada diez minutos y muestra una alarma en las siguientes condiciones:

• La conexión con el servidor de Insight está inactiva

• La utilización del disco es superior al 90%

• El servicio de informes (Cognos) está inactivo

• Una consulta mantiene un bloqueo en cualquier tabla durante un tiempo prolongado

• Se ha desactivado un trabajo de mantenimiento

• La copia de seguridad automática está desactivada

• Riesgo de seguridad: Se han detectado claves de cifrado predeterminadas
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Las advertencias del monitor de estado en el almacén de datos se pueden suprimir hasta 30 días.

Cuando la notificación por correo electrónico está habilitada, estos eventos también se notifican por correo
electrónico. Tenga en cuenta que el correo electrónico no contiene ningún archivo adjunto.

Estos eventos se registran en la dwh_troubleshoot.log en las siguientes ubicaciones:

• Windows. <install dir>\SANscreen\Wildfly\Standalone\Logs

• Linux: /var/log/netapp/oci/wildfly/

Programación de compilaciones diarias

Aunque puede construir manualmente Data Warehouse utilizando el control Build Now
en cualquier momento, es la mejor práctica programar compilaciones automáticas,
definiendo cuándo y con qué frecuencia construir la base de datos de Data Warehouse.
Data Warehouse realiza un trabajo de construcción para cada conector y para cada data
Mart. Data Warehouse realiza un trabajo de construcción para cada conector para
licencias e inventario y todos los demás trabajos de construcción (por ejemplo,
capacidad) se realizan en la base de datos consolidada.

Acerca de esta tarea

Siempre que se construye el almacén de datos, realiza un trabajo de inventario para cada conector. Una vez
finalizados los trabajos de inventario, el almacén de datos realiza trabajos para las dimensiones, la capacidad
y los marts de datos restantes.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en Editar programación.

3. En el cuadro de diálogo Programación de compilación, haga clic en Editar para agregar una nueva
programación.
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4. Seleccione la frecuencia semanal.

5. Elija la hora del día para cada día en que desee ejecutar el trabajo.

6. Seleccione N/A durante los días en los que no desea ejecutar el desarrollo.

7. Para activar la programación, seleccione Activado.

Si no Marca esta opción, no se producirá la compilación de la programación.

8. Haga clic en Guardar.

9. Para construir el almacén de datos fuera de la compilación programada automática, haga clic en generar

ahora.

Configuración de una programación semanal

Aunque puede construir manualmente Data Warehouse utilizando el control Build Now
en cualquier momento, es la mejor práctica programar compilaciones automáticas,
definiendo cuándo y con qué frecuencia construir la base de datos de Data Warehouse.
Data Warehouse realiza un trabajo de construcción para cada conector y para cada data
Mart. Data Warehouse realiza un trabajo de construcción para cada conector para
licencias e inventario y todos los demás trabajos de construcción (por ejemplo,
capacidad) se realizan en la base de datos consolidada. Con una programación
semanal, es posible especificar la hora en la que se ejecutará la compilación para cada
día de la semana.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en Editar programación.

3. Seleccione la frecuencia semanal.

4. Elija la hora del día para cada día en que desee ejecutar el trabajo.

5. Seleccione N/A durante los días en los que no desea ejecutar el desarrollo.
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6. Para activar la programación, seleccione Activado.

Si no Marca esta opción, no se producirá la compilación de la programación.

7. Haga clic en Guardar.

8. Para construir el almacén de datos fuera de la compilación programada automática, haga clic en generar

ahora.

Programación de backups diarios

Aunque puede realizar copias de seguridad manualmente de Data Warehouse utilizando
el control Backup/Restore en cualquier momento, es la práctica recomendada programar
copias de seguridad automáticas, definiendo cuándo y con qué frecuencia hacer copias
de seguridad de la base de datos de Data Warehouse y del almacén de contenido de
Cognos. Los backups ofrecen protección frente a la pérdida de datos, lo que le permite
restaurar la base de datos de Data Warehouse si es necesario. También se utiliza una
copia de seguridad al migrar a un nuevo servidor de almacén de datos o al actualizar a
una nueva versión de almacén de datos.

Acerca de esta tarea

La programación de copias de seguridad durante los momentos en que el servidor de almacén de datos no
está ocupado mejora el rendimiento de copia de seguridad y reduce el impacto en los usuarios.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en Programación.

3. En el cuadro de diálogo Programación de copia de seguridad, haga clic en Editar para agregar una
nueva programación.
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4. Para activar las copias de seguridad programadas, seleccione copia de seguridad activada.

5. Especifique la ubicación en la que desea almacenar los archivos de copia de seguridad.

6. Especifique los datos de los que desea realizar la copia de seguridad.

7. Especifique el día o los días en que desea ejecutar el backup.

8. Especifique la hora del día en la que desea iniciar el backup.

9. Especifique cuántas copias de backup anteriores se retendrán.

10. Haga clic en Guardar.

Ejecución de scripts personalizados en Data Warehouse

Data Warehouse permite a los clientes crear trabajos que pueden ejecutar scripts
personalizados que preparan datos personalizados en Data Warehouse.

Antes de empezar

Para evitar que la secuencia de comandos personalizada se elimine durante una actualización del almacén de
datos, no debe almacenar la secuencia de comandos en el directorio SANscreen.

Acerca de esta tarea

El trabajo sólo puede especificar un script. Es posible ejecutar varios scripts y comandos desde un script.

Pasos

1. En Data Warehouse, seleccione DWH Admin > Schedule.

2. Active la casilla de verificación Script Enabled.

3. Introduzca la ruta absoluta del nombre de la secuencia de comandos en el cuadro de texto ubicación de

script.

4. Haga clic en Guardar.

Resultados

El motor de trabajos del almacén de datos programa la tarea para ejecutar un trabajo de "'secuencias de
comandos personalizadas'". El trabajo está programado para ejecutarse después de una ETL y evitar otros
procesos en segundo plano conflictivos. El trabajo no está gestionado por una operación «"construir a partir de
la historia».

Qué puede hacer con anotaciones

Las anotaciones proporcionan un método para definir información relacionada con
objetos del entorno y, a continuación, permite realizar un seguimiento de objetos basados
en la anotación. Por ejemplo, puede agregar anotaciones de creación o número de
planta a los dispositivos del entorno y, a continuación, crear una consulta que devuelva
todos los dispositivos del primer piso de un centro de datos.

Además, puede que desee consultar todos los dispositivos de un centro de datos o una entidad de negocio
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específica y determinar qué entidad de negocio utiliza el almacenamiento de mayor nivel 1. Para ello, debe
asignar un centro de datos, una entidad empresarial o una anotación de nivel al dispositivo mediante la
interfaz de usuario web de OnCommand Insight. A continuación, puede incluir anotaciones seleccionadas
definidas por el usuario de OnCommand Insight en el almacén de datos. Desea hacer esto para ver los
valores de anotación asignados a los objetos que aparecen en los informes personalizados.

Puede especificar qué anotaciones definidas por el usuario se propagan al almacén de datos. Las anotaciones
se agregan como columnas adicionales a la tabla de objetos del inventario y a la tabla de dimensiones
correspondiente de los data marts. Al actualizar las anotaciones en los recursos mediante la interfaz de
usuario de OnCommand Insight e iniciar o esperar a la siguiente compilación del almacén de datos, verá los
resultados en las siguientes tablas:

• dwh_inventory.annotation_value

• dwh_inventory.object_to_annotation

Garantizar que las anotaciones introducidas en OnCommand Insight se incluyen en el almacén de datos
requiere los siguientes procesos principales:

• Antes de importar anotaciones al almacén de datos, debe asegurarse de que están preparadas en
OnCommand Insight.

Para ello, puede ejecutar manualmente la opción solución de problemas > actualización forzada de

anotaciones para Data Warehouse o esperar hasta el siguiente proceso de ejecución de datos
transitorios programados. Al forzar la actualización de anotaciones, se fuerza al servidor OnCommand
Insight a calcular y colocar los datos transitorios (como los valores de anotación) en las tablas de la base
de datos para que el proceso ETL del almacén de datos pueda leer los datos. La actualización de los
datos de anotaciones se produce automáticamente cada quince minutos; sin embargo, puede forzarlo a
que ocurra con mayor frecuencia.

• A continuación, puede importar anotaciones en Data Warehouse mediante la opción Data Warehouse
Anotaciones.

• Si desea incluir anotaciones en los informes que cree mediante las herramientas de creación de informes
del portal de informes de OnCommand Insight, debe actualizar el modelo de metadatos de informes de
OnCommand Insight.

Al actualizar el almacén de datos, el trabajo de anotaciones se ejecuta automáticamente durante el proceso
de restauración de la base de datos. El trabajo de anotaciones también se ejecuta automáticamente cuando
se inicia WildFly.

WildFly es un servidor de aplicaciones en el que se ejecuta el código Java de OnCommand
Insight y es necesario tanto para el servidor OnCommand Insight como para el almacén de
datos.

Preparación de anotaciones en OnCommand Insight

Las anotaciones deben prepararse en OnCommand Insight para poder importarlas en el
almacén de datos.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal de OnCommand Insight como administrador https://hostname, donde
hostname Es el nombre del sistema en el que se ha instalado OnCommand Insight.
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2. Haga clic en Admin > solución de problemas. En la parte inferior de la página, haga clic en solución

avanzada de problemas.

3. En la ficha acciones, haga clic en Actualizar anotaciones DWH (incluir eliminadas).

Importación de anotaciones definidas por el usuario en el almacén de datos

Después de forzar una actualización de anotaciones en OnCommand Insight, debe
seleccionar las anotaciones que desea en el almacén de datos e iniciar una compilación
del almacén de datos. Puede esperar a la siguiente generación programada o iniciar una
generación ahora.

Pasos

1. Inicie sesión como administrador en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde
hostname Es el nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand
Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en Anotaciones.

La lista muestra una fila para cada tipo de anotación y un objeto de destino al que se puede asignar la
anotación. Una Marca de verificación en la columna Publicado indica que la anotación ya se ha
seleccionado para el objeto de destino concreto y que ya está disponible a través de los data Warehouse
marts.

3. Haga clic en Editar para editar cómo se importarán las anotaciones desde OnCommand Insight.
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4. Para editar el proceso de anotación, haga lo siguiente:

◦ Seleccione Publicado para agregar anotaciones recuperadas de OnCommand Insight a la base de
datos del almacén de datos. Haga clic en todo para seleccionar todas las anotaciones de todos los
objetos. Haga clic en Ninguno para asegurarse de que no se han seleccionado todas las opciones.

Anule la selección de esta opción para eliminar la columna de anotación de la tabla de
inventario del objeto específico y de las marcas de datos asociadas. Si alguno de los
informes personalizados utiliza datos de anotaciones, los informes no se ejecutan
correctamente.

◦ Marque Init con Current para inicializar los datos históricos en las tablas de dimensiones de Data
Warehouse con el valor de anotación actual. Haga clic en todo para seleccionar todas las anotaciones
de todos los objetos. Haga clic en Ninguno para asegurarse de que no se han seleccionado todas las
opciones. Esta casilla de verificación se desactiva después de que se publique una anotación; la
casilla de verificación está activada para las anotaciones que no se hayan publicado. Por ejemplo, si
un host se anota con el tipo de anotación «'floor'» y obtiene el valor «'1'», y hay 3 filas para ese host en
la tabla host_dimensión, al seleccionar Init with Current se asocia el valor «'1'» en la columna «'floor'»
para las 3 filas de la tabla host_dimensión. Si no se selecciona Init con Current, sólo la última fila de
ese host tendrá el valor "'1'" en la columna del piso.

5. Haga clic en Guardar.

Aparece un mensaje de advertencia que indica que esto provocará cambios en la estructura de los datos o
pérdida de datos, si va a eliminar anotaciones.

6. Para continuar, haga clic en Sí.

Data Warehouse inicia un trabajo de anotaciones asíncronas que aplica los cambios solicitados. Puede
ver el trabajo en la página Jobs. También puede ver los cambios en el esquema de base de datos de Data
Warehouse.
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Visualización del trabajo Anotaciones en la lista trabajos

Puede ver el trabajo Anotaciones en la lista trabajos y aplicar los cambios de anotación a
los data Warehouse data marts.

Pasos

1. Inicie sesión como administrador en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde
hostname Es el nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand
Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en trabajos.

Visualización de cambios de anotación en el esquema de base de datos

El esquema de la base de datos refleja los cambios en la tabla específica.

Acerca de esta tarea

Por ejemplo, si se añaden anotaciones a una cabina de almacenamiento, estas aparecerán en la tabla de
almacenamiento o switch del inventario u otros mercados de datos.

Si actualiza las anotaciones en los recursos mediante la interfaz de usuario de OnCommand Insight e inicia o
espera la siguiente compilación de almacén de datos, verá una nueva columna agregada o eliminada en el
objeto correspondiente en Inventory (dwh_Inventory) y también en la tabla de dimensiones correspondiente
(en el mercado de datos adecuado). Los resultados se muestran en las siguientes tablas:

• dwh_inventory.annotation_value

• dwh_inventory.object_to_annotation

Pasos

1.
Haga clic en  En la barra de herramientas del almacén de datos y seleccione Documentación.

2. Seleccione Esquema de base de datos.

3. En el panel Esquema de base de datos de la izquierda, desplácese a la sección DWH_INVENTORY y
haga clic en switch.
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4. La tabla dwh_Inventory.switch refleja los cambios:
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La columna de anotación del centro de datos aparece en la tabla Storage_Dimensions.

Configuración de notificaciones por correo electrónico

Puede hacer que el almacén de datos envíe correo electrónico a una dirección de correo
electrónico específica cuando los trabajos del almacén de datos no se completen
correctamente.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en notificación por correo electrónico.

3. Introduzca lo siguiente:

◦ Dirección del servidor SMTP

Especifica el servidor que actúa como servidor SMTP en la organización, identificado mediante un
nombre de host o una dirección IP utilizando el formato nnn.nnn.nnn.nnn.nnn. Si especifica un nombre
de host, asegúrese de que DNS pueda resolverlo.

◦ Nombre de usuario y contraseña del servidor SMTP

Especifica el nombre de usuario para acceder al servidor de correo electrónico y sólo es necesario si
el servidor SMTP requiere que un usuario inicie sesión en el servidor. Este es el mismo nombre de
usuario que utiliza para iniciar sesión en la aplicación y acceder a su correo electrónico.

◦ Notificaciones habilitadas

Sí activa las notificaciones; no desactiva las notificaciones.

◦ Correo electrónico del remitente

Especifica la dirección de correo electrónico que se utiliza para enviar las notificaciones. Debe ser una
dirección de correo electrónico válida en su empresa.

◦ Correo electrónico del destinatario

Especifica la dirección o dirección de correo electrónico de la persona o personas que siempre
recibirán el correo electrónico. Separe las varias direcciones con comas.

◦ Asunto del correo electrónico

Especifica el asunto de la notificación.

◦ Firma de correo electrónico

Especifica la información que se muestra en la parte inferior del correo electrónico, por ejemplo, el
nombre del departamento.
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Acceso al Portal de informes

Desde el portal de almacén de datos, puede acceder al Portal de informes, donde puede
crear informes personalizados con herramientas de creación de informes como
Workspace Advanced e Report Studio.

Pasos

1. En la barra de herramientas almacén de datos, haga clic en  Para abrir el Portal de informes de Insight.

2. Introduzca su nombre de usuario y contraseña y haga clic en Login.

Ver la documentación del esquema de la base de datos de
Data Warehouse

Puede revisar la información del esquema de la base de datos de Data Warehouse.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2.
En la barra de herramientas almacén de datos, haga clic en  Y seleccione Esquema.

Visualización del esquema de la base de datos de Data
Warehouse

Es posible que desee ver el esquema de base de datos para comprender cómo usar los
datos en otra API o para desarrollar consultas SQL. La opción de esquema muestra
todas las bases de datos, tablas y columnas del esquema. También puede revisar los
diagramas de esquema de base de datos que muestran las relaciones de tabla.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2.
Haga clic en  En la barra de herramientas de Data Warehouse, y seleccione Documentación.

3. Seleccione Esquema de base de datos.

4. Por ejemplo, en el panel bases de datos, haga clic en DWH_INVENTORY.

5. En el panel todas las tablas, desplácese hacia abajo hasta la sección DWH_INVENTORY y haga clic en
la tabla valor_anotación.
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Aparece la tabla dwh_Inventory.annotation.

Ver información del sistema

Puede ver la información de actualización del sistema, el módulo, la licencia y el almacén
de datos.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en Información del sistema.

3. En la ficha sistema, revise la información del sistema y edítela, si es necesario, mediante la siguiente
acción:

a. Haga clic en Editar nombre del sitio

b. Introduzca el nuevo nombre del sitio y haga clic en Guardar.

4. Para ver la información de la aplicación (nombre de la aplicación, módulo, versión y fecha de instalación),
haga clic en la ficha Información de la aplicación.

5. Para ver la información de la licencia (protocolo, código, fecha de caducidad y cantidad), haga clic en la
ficha licencias.

6. Para ver la información de actualización de la aplicación (nombre de la aplicación, fecha, fecha, hora,
usuario, Y el tamaño del archivo), haga clic en Historial de actualizaciones.

Opciones avanzadas

Data Warehouse incluye varias opciones avanzadas.
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Omitiendo compilaciones fallidas

Después de la primera compilación, a veces puede encontrarse con una compilación
fallida. Para asegurarse de que todos los trabajos después de una compilación incorrecta
se hayan completado correctamente, puede activar la opción Omitir fallos de

compilación del historial.

Acerca de esta tarea

Si una compilación falla y la opción Omitir fallos de compilación del historial está activada, Data
Warehouse continúa construyendo e ignora cualquier compilación fallida. Si esto ocurre, no habrá un punto de
datos en los datos históricos para ninguna compilación omitida.

Utilice esta opción sólo si la generación no se ha realizado correctamente.

Si se produce un error en la compilación a partir del historial y la casilla de verificación Omitir fallos de

generación del historial no está activada, se abortan todos los trabajos posteriores.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en construir a partir del historial.

3. Haga clic en Configurar.
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4. Configure el desarrollo.

5. Haga clic en Guardar.

6. Para omitir las compilaciones fallidas, marque Omitir errores de compilación del historial.

Sólo puede ver esta casilla de verificación si el botón Ejecutar está activado.

7. Para realizar una compilación fuera de la compilación programada automática, haga clic en Ejecutar.

Restablecimiento de la base de datos del almacén de datos o del servidor de
informes

Puede eliminar el contenido de las data warehouse data marts y eliminar todos los
conectores configurados. Puede que desee hacer esto si una instalación o actualización
no se ha completado correctamente y deja la base de datos de Data Warehouse en un
estado intermedio. También puede eliminar sólo el modelo de datos de inventario o el
modelo de datos de Cognos Reporting.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en Restablecer base de datos DWH.

3. Haga clic en una de las siguientes opciones:

◦ Restablecer base de datos DWH

De esta forma se elimina el contenido de todas las data warehouse y todos los conectores
configurados, y se coloca el almacén de datos en el estado de instalación predeterminado sin ninguna
configuración personalizada. Puede elegir esta opción, por ejemplo, si cambió los servidores
conectados, pero restauró una base de datos de almacén de datos diferente accidentalmente en el
servidor y necesita volver al estado predeterminado instalado. Esto no elimina ningún informe. (Los
informes se guardan en el almacén de contenido de Cognos.)

◦ Restablecer sólo inventario

De esta forma se elimina el contenido del modelo de datos de inventario únicamente. Esto no elimina
ningún dato histórico.

◦ Restablecer contenido de informes

De este modo, se restablece el contenido del servidor de informes. De esta forma se eliminan los
informes personalizados que pueda tener. Realice una copia de seguridad de los informes antes de
elegir esta opción.

Aparece un mensaje de advertencia.

4. Para continuar, haga clic en Sí.

Informes de restauración y actualización de versiones anteriores a 6.3

Si va a actualizar una versión de Insight anterior a la 6.3, debe restaurar manualmente
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los artefactos de creación de informes.

Antes de empezar

Siga las instrucciones de los temas "actualización del almacén de datos (DWH)" y "copia de seguridad de
informes personalizados y artefactos de informes".

Pasos

1. Para restaurar artefactos de informes de versiones anteriores a la versión 6.3, copie el archivo Export
Backup.zip que creó y guardó en el <install>\cognos\c10_64\deployment directorio.

2. Abra un explorador y vaya a. http://<server>:<port>/reporting para el servidor y el puerto que
ha utilizado durante la instalación.

3. Introduzca su nombre de usuario y contraseña y haga clic en Login.

4. En el menú Iniciar, seleccione Insight Reporting Administration.

5. Haga clic en la ficha Configuración.

Debido a cambios en el modelo de datos, es posible que los informes de los paquetes antiguos no se
ejecuten y necesiten actualizarse.

6. Haga clic en Administración de contenido.

7. Haga clic en el botón Nueva importación.

8. Asegúrese de que ha copiado el archivo en el directorio de implementación (por ejemplo,
backup6.0.zip) Está seleccionado y haga clic en Siguiente.

9. Si ha introducido una contraseña para proteger el archivo, introduzca la contraseña y haga clic en
Aceptar.

10. Cambie el nombre Export... para Import Backup Y haga clic en Siguiente.

11. Haga clic en el icono de lápiz junto a cada nombre de paquete e introduzca un nuevo nombre de destino,
si es necesario. Por ejemplo, agregue un _original sufijo del nombre existente. A continuación, haga
clic en Aceptar.

12. Después de cambiar el nombre de los nombres de paquetes de destino para todos los paquetes,
seleccione todas las carpetas azules y haga clic en Siguiente para continuar.

13. Acepte todos los valores predeterminados.

14. Haga clic en Finalizar y, a continuación, seleccione Ejecutar.

15. Compruebe los detalles de esta importación y haga clic en Aceptar.

16. Haga clic en Actualizar para ver el estado de la importación.

17. Haga clic en Cerrar una vez finalizada la importación.

Resultados

Aparecen dos conjuntos de paquetes en la ficha carpetas públicas. Por ejemplo, uno con un 7.0 sufijo (para
la versión más reciente) y uno con un _original (o lo que haya introducido durante el procedimiento de
copia de seguridad/restauración) sufijo que contiene los informes antiguos. Debido a cambios en el modelo de
datos, es posible que los informes de los paquetes antiguos no se ejecuten y necesiten actualizarse. Las
fichas del portal ahora apuntan a la versión actual de las páginas del portal.
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Acceder a MySQL con la interfaz de línea de comandos

Además de acceder a los elementos de datos del almacén de datos mediante las
herramientas de creación de informes, puede obtener acceso a los elementos de datos
del almacén de datos directamente conectándose como usuario MySQL. Puede que
desee conectarse como usuario MySQL para utilizar los elementos de datos en sus
propias aplicaciones.

Acerca de esta tarea

Hay muchas maneras de conectarse. Los pasos siguientes muestran un sentido.

Al acceder a MySQL, conéctese a la base de datos de MySQL en el equipo donde está instalado Data
Warehouse. El puerto MySQL es 3306 de manera predeterminada; sin embargo, puede cambiarlo durante la
instalación. El nombre de usuario y la contraseña son dwhuser/netapp123.

Pasos

1. En la máquina donde está instalado Data Warehouse, abra una ventana de línea de comandos.

2. Acceda al directorio MySQL en el directorio OnCommand Insight.

3. Escriba el siguiente nombre de usuario y contraseña: mysql -udwhuser -pnetapp123

Se muestra lo siguiente, dependiendo de dónde esté instalado Data Warehouse:

c:\Program Files\SANscreen\mysql\bin> mysql -udwhuser -pnetapp123

Welcome to the MySQL monitor. Commands end with ; or \g.

Your MySQL connection id is 882

Server version: 5.1.28-rc-community MySQL Community Server (GPL)

Type 'help;' or '\h' for help. Type '\c' to clear the buffer.

4. Mostrar las bases de datos de almacén de datos: show databases;

Aparece lo siguiente:
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mysql> show databases;

+-------------------------+

| Database                |

+-------------------------+

| information_schema      |

| dwh_capacity            |

| dwh_capacity_efficiency |

| dwh_fs_util             |

| dwh_inventory           |

| dwh_performance         |

| dwh_ports               |

+-------------------------+

Solución de problemas del almacén de datos

Puede realizar varias tareas relacionadas con la solución de problemas del almacén de
datos.

• Utilice ASUP de OnCommand Insight.

• Ver los registros de OnCommand Insight.

• Resolver problemas relacionados con actualizaciones y entidades empresariales.

• Resolver los problemas relacionados con la consolidación de varios servidores OnCommand Insight.

Puede consolidar varios servidores OnCommand Insight en la misma base de datos de almacén de datos.
Muchas configuraciones pueden informar del mismo objeto desde varios conectores (es decir, el mismo switch
existe en dos instancias de OnCommand Insight). En tales casos, Data Warehouse consolida los múltiples
objetos en uno (se elige un conector primario y los datos del objeto se tomarán únicamente de ese conector).

El administrador de almacenamiento puede utilizar la página de solución de problemas para resolver
problemas relacionados con los problemas de consolidación.

Solución de problemas con ASUP

Es posible enviar registros de ASUP al soporte técnico para ayudar en la solución de
problemas. ASUP para almacén de datos está configurado para ejecutarse
automáticamente. En el portal de almacén de datos, puede desactivar el proceso de
envío automático, incluir una copia de seguridad de la base de datos de Data Warehouse
o iniciar una transmisión a ASUP.

La información de los registros se reenvía al soporte técnico mediante el protocolo HTTPS. No se reenvían
datos con ASUP, a menos que lo configure primero en Insight Server.

Data Warehouse envía los registros al servidor OnCommand Insight que es el primer conector que aparece en
la página Data Warehouse Portal Connectors. El proceso automático envía los siguientes archivos:

• Registros de data Warehouse, que incluye lo siguiente:
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◦ boot.log (incluidos los backups)

◦ dwh.log (incluidos backups como dwh.log.1)

◦ dhw_troubleshoot.log

◦ dwh_upgrade.log (incluidos los backups)

◦ WildFly.log (incluidos los backups)

◦ ldap.log (incluidos los backups)

◦ Volcado SQL de la base de datos de administración de almacén de datos

◦ mysql: mis.cnf, .err y registros de consulta lentos

◦ estado de innodb completo

• Cognos registra, que incluye lo siguiente:

◦ cognos-logs.zip

Contiene los archivos de registro de Cognos del <install>\cognos\c10_64\logs directorio.
También contiene los registros generados por Cognos, así como el archivo OnCommand InsightAP.log
que contiene todos los registros de usuarios que inician y salen de los informes de OnCommand
Insight.

◦ DailyBackup.zip

Contiene la copia de seguridad de los artefactos de informes en las carpetas públicas. El contenido de
Mis carpetas no está incluido en este.

◦ cognos_version_site name_content_store.zip

Contiene una copia de seguridad completa del almacén de contenido de Cognos.

Puede generar un informe de solución de problemas manualmente. El archivo zip Informe de solución de
problemas contiene la siguiente información del almacén de datos:

• boot.log (incluidos los backups)

• dwh.log (incluidos backups como dwh.log.1)

• dwh_upgrade.log (incluidos los backups)

• wildfly.log (incluidos los backups)

• ldap.log (incluidos los backups)

• Volcar archivos en c:\Archivos de programa\SANscreen\wilvuelos\independiente\log\dwh\

• Volcado SQL de la base de datos de administración de almacén de datos

• mysql: mis.cnf, .err y registros de consulta lentos

• estado de innodb completo

ASUP no envía automáticamente un backup de la base de datos de OnCommand Insight al
soporte técnico.

Deshabilitar las transmisiones automáticas ASUP

Todos los productos de NetApp están equipados con funcionalidades automatizadas
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para ofrecer el mejor soporte posible para solucionar problemas que se produzcan en su
entorno. ASUP envía periódicamente información específica y predefinida al soporte de
cliente. De forma predeterminada, ASUP está habilitado para el almacén de datos; sin
embargo, puede deshabilitarlo si ya no desea enviar la información.

Pasos

1. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en solución de problemas.

2. Haga clic en Desactivar para evitar que ASUP envíe un informe diario.

Aparece un mensaje que indica que ASUP está deshabilitado.

Incluye una copia de seguridad de la base de datos de Data Warehouse

De forma predeterminada, ASUP envía sólo los archivos de registro de Data Warehouse
al soporte técnico para obtener ayuda en la solución de problemas; sin embargo,
también puede incluir una copia de seguridad de la base de datos de Data Warehouse y
seleccionar el tipo de datos que se envía.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en solución de problemas.

3. Para especificar que ASUP debe incluir una copia de seguridad de la base de datos de Data Warehouse,
haga clic en la lista incluir copia de seguridad de base de datos DWH y seleccione una de las
siguientes opciones para el tipo de datos que la copia de seguridad debe incluir:

◦ Todos (incluido el rendimiento)

◦ Todo excepto rendimiento

◦ Solo inventario

4. Haga clic en Actualizar.

Enviar registros de Insight a ASUP

Es posible enviar registros de ASUP al soporte técnico para ayudar en la solución de
problemas. ASUP para almacén de datos está configurado para ejecutarse
automáticamente. En el portal de almacén de datos, puede desactivar el proceso de
envío automático, incluir una copia de seguridad de la base de datos de almacén de
datos o iniciar una transmisión a ASUP. Al solicitar un informe ASUP, la solicitud de
informe aparece como un trabajo en la página Jobs del portal de almacén de datos.

Acerca de esta tarea

La cola de trabajos gestiona el trabajo de forma similar al procesamiento de otros trabajos. Si un trabajo de
ASUP ya está en estado pendiente o en ejecución, se muestra un mensaje de error que indica que no se
puede añadir la solicitud de informe de ASUP a la solicitud de trabajo, ya que la cola de trabajos contiene
solicitudes pendientes o en ejecución.
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Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en solución de problemas.

3. En la sección ASUP de OnCommand Insight de la página solución de problemas, haga clic en
Descargar informe de solución de problemas DWH para recuperar el informe de solución de
problemas.

4. Para enviar el informe al servidor OnCommand Insight que aparece como el primer conector de la página
del portal de almacén de datos conectores, haga clic en Enviar ahora.

Ver los registros de OnCommand Insight

Puede ver varios registros de almacén de datos y Cognos en OnCommand Insight.

Acerca de esta tarea

Puede examinar la información sobre la solución de problemas y el estado en los archivos de registro de
Cognos y Data Warehouse.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en solución de problemas.

3. En la sección Logs, haga clic en Log Files.

Se muestran los siguientes archivos de registro:

dwh.log

Muestra el estado de los trabajos del almacén de datos

wildfly.log

Proporciona información sobre el servidor de aplicaciones WildFly

dwh_upgrade log

Proporciona información sobre la actualización en Data Warehouse

ldap.log

Registra mensajes relacionados con la autenticación LDAP

dwh_troubleshoot.log
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Registra mensajes que pueden ayudar a solucionar problemas de DWH

sanscreenap.log

Proporciona información acerca de la conexión al servidor, la autenticación y el acceso al repositorio de
Cognos, así como información acerca de otros procesos

cognosserver.log

Registro Cognos

4. Haga clic en el nombre del archivo de registro que desee ver.

Varios problemas de consolidación del chasis del servidor

Puede ver los conectores que informan sobre hosts y adaptadores y switches SAN y
matrices de almacenamiento. También puede ver los diferentes conectores que informan
sobre un objeto e identificar el conector principal, que es el conector elegido para el
objeto.

Ver problemas de consolidación de hosts y adaptadores

Los datos reportados para los hosts y sus adaptadores asociados se derivan del Data
Mart de inventario.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en solución de problemas.

3. En la sección consolidación del chasis, haga clic en hosts y adaptadores.

La configuración que se muestra en este ejemplo no es una configuración válida. Los
conectores principal y disponible en localhost sugieren que tanto Insight Server como DWH
están instalados en el mismo servidor. El propósito de este ejemplo es familiarizarse con la
tabla de consolidación.
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Para todos los hosts y adaptadores hay una fila para cada conector que informa sobre ellos, así como el
conector principal desde el que se toman el host y el adaptador. Sólo para hosts y adaptadores, un host al
que se informa un conector puede tener sus adaptadores informados por un conector diferente.

También puede ver la hora de cambio de OnCommand Insight de un host/adaptador para cada conector.
Con este parámetro, es posible detectar cuándo se ha producido una actualización en OnCommand
Insight para el host/adaptador y cuándo se ha actualizado el mismo host/adaptador en otros servidores
OnCommand Insight.

4. Opcionalmente, filtre los datos en esta vista escribiendo una parte del texto y haciendo clic en filtro. Para
borrar el filtro, elimine el texto del cuadro filtro y haga clic en filtro. Puede filtrar por nombre de host, IP de
host, WWN de adaptador o ID de objeto de OnCommand Insight.

El filtro distingue entre mayúsculas y minúsculas.

5. Revise los siguientes datos:

◦ GUID de host

Identificador único global para este tipo de dispositivo consolidado (hosts)

◦ Nombre del host

24



Nombre del host consolidado tal como aparece en el almacén de datos

◦ IP del host

Dirección IP del host consolidado

◦ GUID de adaptador

Identificador único global para el adaptador de host

◦ Adaptador WWN

WWN del adaptador de host

◦ Conector principal

Nombre del conector OnCommand Insight que era el origen real de los datos

◦ Conectores disponibles

Todos los conectores OnCommand Insight en los que reside el host/adaptador consolidado

◦ Insight ID

ID OnCommand Insight del host/adaptador consolidado para el conector de informes correspondiente

◦ Tiempo de cambio de Insight

Cuando se ha producido una actualización en OnCommand Insight para el host/adaptador y cuando
se ha actualizado el mismo host/adaptador en otros servidores OnCommand Insight

6. Para obtener detalles sobre el conector, haga clic en el conector.

Puede ver la siguiente información para el conector:

◦ Nombre de host

◦ La última vez que se ejecutó un trabajo de almacén de datos en ese conector

◦ La última vez que se recibió un cambio desde ese conector

◦ La versión del servidor OnCommand Insight a la que señala ese conector

Visualizar problemas de consolidación de las cabinas de almacenamiento

Los datos de las cabinas de almacenamiento indicadas se derivan del mercado de datos
de inventario. Para todas las cabinas de almacenamiento, hay una fila para cada
conector que informa sobre ellas, así como el conector principal desde el que se toma
cada cabina.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en solución de problemas.
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3. En la sección consolidación del chasis, haga clic en matrices DE almacenamiento SAN.

4. Opcionalmente, para filtrar los datos en esta vista, escriba una parte del texto en el cuadro Filtrar y haga
clic en filtro. Para desactivar el filtro, elimine el texto del cuadro filtro y haga clic en filtro. Puede filtrar por
nombre de almacenamiento, IP de almacenamiento, modelo de proveedor o ID de objeto de OnCommand
Insight.

El filtro distingue entre mayúsculas y minúsculas.

5. Revise los siguientes datos:

◦ GUID

Identificador único global para este tipo de dispositivo consolidado (cabina de almacenamiento)

◦ Nombre

El nombre de la cabina de almacenamiento consolidada tal y como aparece en el almacén de datos

◦ IP

La dirección IP de la cabina de almacenamiento consolidada

◦ Proveedor y Modelo

Nombre del proveedor que vende la cabina de almacenamiento consolidada y el número de modelo
del fabricante

◦ Conector principal

Nombre del conector OnCommand Insight que era el origen real de los datos

◦ Conectores disponibles

Todos los conectores OnCommand Insight donde reside la cabina de almacenamiento consolidada

◦ Insight ID

ID de la cabina de almacenamiento consolidada en el chasis OnCommand Insight donde reside el
conector principal

◦ Tiempo de cambio de Insight

Cuando se produjo una actualización en OnCommand Insight para la cabina de almacenamiento y
cuando se actualizó la misma cabina de almacenamiento en otros servidores OnCommand Insight

Ver problemas de consolidación de switches

Los datos reportados para los switches se derivan del Data Mart de inventario. Para
todos los interruptores, hay una fila para cada conector que informa sobre ellos, así
como el conector principal desde el que se toma cada interruptor.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
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nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic ensolución de problemas.

3. En la sección consolidación del chasis, haga clic en conmutadores SAN.

4. Opcionalmente, filtre los datos en esta vista escribiendo una parte del texto y haciendo clic en filtro. Para
desactivar el filtro, desactive la casilla filtro y haga clic en filtro. Puede filtrar por nombre de switch, IP de
switch, modelo de proveedor o ID de objeto de OnCommand Insight.

El filtro distingue entre mayúsculas y minúsculas.

5. Revise los siguientes datos:

◦ GUID

Identificador único global para este tipo de dispositivo consolidado (cabina de almacenamiento)

◦ Nombre

Nombre de la cabina de almacenamiento consolidada como aparece en el almacén de datos

◦ IP

La dirección IP de la cabina de almacenamiento consolidada

◦ Proveedor y Modelo

Nombre del proveedor que vende la cabina de almacenamiento consolidada y el número de modelo
del fabricante

◦ WWN

WWN para el switch de consolidación

◦ Conector principal

Nombre del conector OnCommand Insight que era el origen real de los datos

◦ Conectores disponibles

Todos los conectores OnCommand Insight donde reside la cabina de almacenamiento consolidada

◦ Insight ID

ID de la cabina de almacenamiento consolidada en el chasis OnCommand Insight donde reside el
conector principal

◦ Tiempo de cambio de Insight

Cuando se produjo una actualización en OnCommand Insight para la cabina de almacenamiento y
cuando se actualizó la misma cabina de almacenamiento en otros servidores OnCommand Insight

Resolución de problemas de consolidación de anotaciones de varios servidores

La vista consolidación de anotaciones de la vista solución de problemas del almacén de
datos muestra una tabla que contiene todos los tipos de anotación disponibles y los tipos
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de objeto a los que se pueden aplicar.

Acerca de esta tarea

La consolidación de los valores de anotación se basa en el valor del Tipo de anotación. Una cabina de
almacenamiento puede tener dos valores de nivel diferentes, cada uno de los cuales procede de un conector
diferente. Por lo tanto, si en un conector hay un nivel definido por el nombre oro y en un segundo conector se
define un nivel con el nombre goldy, esta información aparece en Data Warehouse como dos niveles
separados.

Puesto que algunos tipos de anotación permiten la asignación de varios valores de anotación al mismo objeto,
Data Warehouse permite que los objetos (por ejemplo, "'host'") tengan varios valores de anotación asignados
(por ejemplo, "centro de datos 1" y "centro de datos 2" se puedan asignar al mismo host).

La anotación de nivel en los volúmenes funciona de forma algo diferente de las tablas de anotaciones
generales. Potencialmente, podría haber un gran número de volúmenes en el entorno y mostrarlos en el
almacén de datos afectaría a la facilidad de uso de la información. Por lo tanto, la vista consolidación de
anotaciones solo muestra los volúmenes que tienen asignados varios valores de nivel y el almacenamiento
que contiene cada uno de esos volúmenes.

Pasos

1. Inicie sesión en el portal del almacén de datos en https://hostname/dwh, donde hostname Es el
nombre del sistema en el que está instalado el almacén de datos de OnCommand Insight.

2. En el panel de navegación de la izquierda, haga clic en solución de problemas.

3. En la sección consolidación de anotación, haga clic en Mostrar en la fila del objeto.

A continuación se muestra un ejemplo de anotaciones para Data_Center:
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